
                                                                                      

 

                                                                           
  

I. pracovní skupina – osoby a rodiny ohrožené, rizikové, v problémech a krizi 
        

 ZÁPIS ZE SETKÁNÍ 
                 

2/2024 
 

                   Datum: 10. 6. 2024 
 

 

Přítomni: dle prezenční listiny 

 

1. Úvod  

Představení nové koordinátorky komunitního plánování - Bc. Marcela Prchalová, DiS.  

 

2. Aktuality z KPSS Kyjovska + informace od koordinátorky: 

   

 Koordinátorka informovala o některých připravovaných změnách v zákoně o sociálních 

službách (zák.č. 108/2006) a související vyhlášce 505/2006: 

 doplnění činností do vyhlášky, z níž vyplývá, že základní sociální poradenství může být 

poskytováno také pečujícím osobám, za součást základního sociálního poradenství se 

považuje také poskytnutí podpory pečujícím osobám v dovednostech potřebných pro 

zvládání úkonů péče o osobu závislé na jejich pomoci 

 u pečovatelské služby a odlehčovací služby se přidává základní činnost „pomoc při zajištění 

bezpečí a možnosti setrvání v přirozeném sociálním prostředí“ 

 pečovatelská služba se dále rozšiřuje o novou základní činnost „pomoc při uplatňování práv, 

oprávněných zájmů a pomoc při obstarávání osobních záležitostí“ 

 u azylových domů je přidána nová základní činnost „sociálně terapeutické činnosti“ 

 zvyšují se maximální denní částky úhrady za hodinu poskytnutí úkonu péče, a to 

u pečovatelské služby, osobní asistence, průvodcovských a předčitatelských služeb, služeb 

podpory samostatného bydlení, odlehčovacích služeb, center denních služeb, denních 

stacionářů, chráněného bydlení a sociální rehabilitace 

 rozsah péče nepřevyšující 80 hodin měsíčně se zvyšuje ze 155,- Kč na 165,- Kč 

 rozsah péče vyšší než 80 hodin měsíčně se zvyšuje ze 135,- Kč na 150,- Kč 

 

Jeden z návrhů (účinnost návrhu od 1. 4. 2025) navrhuje sjednotit všechny pojistné a nepojistné 

sociální dávky podmíněné dlouhodobě nepříznivým zdravotním stavem a průkaz osoby se 

zdravotním postižením pod Českou správu sociálního zabezpečení, kdy dojde k odbřemenění Úřadu 

práce. Motivací je sjednotit agendu všech nepojistných dávek pod hlavičku ČSSZ a zjednodušení 

jejich výplaty. 



                                                                                      

 

                                                                           

 Sociálně-zdravotní pomezí – návrh legislativních změn v zákoně o sociálních 

a zdravotních službách. Předložený návrh je aktuálně v prvním čtení poslanecké sněmovny. 

Návrh zákona plánuje zrušit sociální lůžka a registrovat služby na sociálně zdravotním 

pomezí. Budou vyžadovat registraci podle zákona o sociálních službách i podle zdravotního 

zákona. Není však přesněji specifikováno, jakým způsobem se bude financovat a jaké budou 

přesnější pravidla, prozatím to vypadá, že tato změna přinese výraznou změnu a zatížení pro 

současné i budoucí poskytovatele sociálních služeb, kteří poskytují ošetřovatelskou péči dle 

současného § 36 zákona o sociálních službách. Návrh zavádí možnost pro vybrané druhy 

sociálních služeb (centra denních služeb, denní stacionáře, domovy pro seniory, domovy se 

zvláštním režimem, domovy pro osoby se zdravotním postižením, centra duševního zdraví  

a odlehčovací služby pobytového charakter) poskytování sociálně zdravotní služby, a to  

na základě oprávnění k poskytování uvedené sociální služby a oprávnění k poskytování 

zdravotních služeb podle zákona o zdravotních službách.  

 Akční plán JMK pro rok 2025 byl koordinátorkou komunitního plánování zaslán 

k připomínkování.  

 Pravidla financování na rok 2025-2026 nyní schvaluje zastupitelstvo JMK. (Plánováno 

financování na 2 roky) 

 Kritéria pro financování a sjednocení terminologie budou dne 22.6.2024 předloženy radě JMK.  

 AFFC jsme získali certifikát a následně se bude realizovat.  

 Koordinátorka dále shrnula akci Den pro rodinu, který byl zároveň spojen s Veletrhem 

sociálních služeb. Do budoucna popřemýšlet, jestli se akce budou dělat samostatně nebo 

dohromady. 

 

3. Představení materiálu: Střednědobý plán sociálních služeb Kyjovska na období 2024 -

2026 

Koordinátorka seznámila přítomné s vyhodnocením Plánu rozvoje sociálních služeb na období 

2021 - 2023. Dále byly členům připomenuty výsledky ze SWOT analýz. Na základě těchto 

výstupů, výsledků analýz prováděných v uplynulých letech v sociální oblasti na Kyjovsku  

a podnětů řešených v rámci pracovních skupin KPSS byly navrženy Priority a opatření  

za jednotlivé oblasti KPSS. Ty byly již na minulých schůzkách projednávány a dnes byly 

představeny dopracované materiály obsahující:  

 průřezové priority a opatření 

 priority v oblasti podpory a péče o děti a mládež do 26 let, rodinu fungující a rodinu 

v problémech a osoby v krizi s duševním onemocněním a mentálním postižením.  

Volná rozprava a připomínky od členů pracovní skupiny k prioritám a opatřením: 

 

 Místostarosta města Kyjova – Daniel Čmelík  

Informoval o tom, že v Kyjově bude zřízeno re-use centrum v areálu Ekoru. Prostory se 



                                                                                      

 

                                                                           
budou rekonstruovat. Re-use centrem vznikne náhrada za Omegu.  

Připravují se projekty ohledně bydlení – startovací byty pro rodiny s dětmi a rozšíření 

bydlení pro seniory.  

Bude podpora pro nové občany Kyjova – „karta Kyjovjáka“, kteří zde budou mít trvalé 

bydliště. Zjištěno z dat operátorů, že v Kyjově žije více občanů, než kteří tady mají trvalé 

bydliště. Pokud budou zde mít trvalé bydliště, tak to přinese více financí do rozpočtu města.  

Podal informace ohledně sdíleného kalendáře, který existuje, ale ne všechny organizace do 

něho zapisují. Sdílený kalendář má na starosti odbor školství, bude se na to informovat. 

Více informovat ředitele školských zařízení na společných setkáních ohledně sociálních 

věcí. 

Priority a opatření budou zaslány všem členům pracovních skupin k připomínkování, 

a to do 28.6.2024. Následně bude materiál zkompletován a zveřejněn jako celek 

k veřejnému připomínkovacímu řízení (1.pol. července 2024). 

 

 

 DDM Kyjov – Mgr. David Hegedüs, ředitel 

Informoval o tom, že na DDM v Kyjově mají skříň, kde maminky dávají věci, které již 

nepotřebují a druhé si je berou, protože se jim hodí (re-use). 

       

 Krok Kyjov, Dobrovolnické centrm - Mgr. Veronika Vašíčková   

Během roku pořádají sbírky oblečení, kde lidé přinesou oblečení a zároveň si můžou odnést.  

 

 Krok Kyjov, Občanská poradna – Mgr. Martina Chovancová  

Pochvalují se spolupráci s MAS Kyjov. Podporují sdílený kalendář.  

 

 OSPOD Kyjov– Mgr. Lucie Raisiglová, vedoucí  

Informovala, že na ZŠ Komenského mají sociálního pedagoga. V loňském roce byla 

přednáška Dr. Gulové o potřebě sociálního pedagoga + příklady dobré praxe. Přednáška 

zaměřena pro ředitele školských zařízení, ale přišlo jich málo. Chtějí více zapojovat ředitele 

školských zařízení a dávat jim to do povědomí.  

 

 Centrum sociálních služeb Kyjov, SAS pro rodiny s dětmi - Mgr. Simona Čáslavová  

Informovala o tom, že byla na školení ohledně sociálních pedagogů.  

 

 Charita Kyjov, Klub Bárka – Mgr. Petra Hradilová 



                                                                                      

 

                                                                           
Plánují nové webové stránky a Instagram. Pomáhá jim mladá dobrovolnice.  

 

 

Návrh: 

 Na příští pracovní skupinu budou přizvání zástupci studentského parlamentu.  

 

 

  

Termín příštího setkání: 16.9.2024 od 14 hodin 

 

 

 

Zapsala: Mgr. Hana Kolaříková  


